Алгоритмы решения задач второго типового расчета (изложено конспективно, подробнее в семинарах)
Задача 1.
1. Определяем тип дифференциального уравнения. Для этого используем определение: уравнения вида f(x,y)dx+g(x,y)dy=0 или f(x,y)dy/dx=g(x,y) называются однородными, если f(x,y) и g(x,y) – однородные функции одного измерения.
2. Однородное уравнение сводится к дифференциальному уравнению с разделяющимися переменными подстановкой y/x=t.
Задача 2.
1. Дифференциальное уравнение называется линейным, если оно линейно относительно неизвестной функции y ее производных. В нашем случае имеем линейное дифференциальное уравнение первого порядка с правой частью. 
2. Для его решения используют два метода, каждый из которых сводит исходное уравнение к двум уравнениям с разделяющимися переменными. Метод Лагранжа (метод вариации произвольной постоянной) или метод Бернулли (метод замены переменной).
Задача 3.
1. Если в правой части дифференциального уравнения первого порядка неизвестная функция в степени m (m≠0, m≠1), то уравнение называется уравнением Бернулли. Решается также, как линейное уравнение. Типичная ошибка: приведение этого уравнения к линейному!
Задача 4.
1. Если в уравнении вида f(x,y)dx+g(x,y)dy=0  df/dy=dg/dx, то дифференциальное уравнение называется уравнением в полных дифференциалах.
2. Его решают двумя методами: исходя из определения полного дифференциала или с помощью криволинейного интеграла второго рода.
Задача 5.
1. Подстановки не описываю, а вот получающееся дифференциальное уравнение первого порядка решать по алгоритмам задач 1-3.
Задача 6.
1. Уравнение называется: Линейное неоднородное дифференциальное уравнение высшего порядка с постоянными коэффициентами и правой частью общего вида. Обязательно упомянуть про постоянные коэффициенты, т.к. с переменными коэффициентами вы решать не умеете!
2. Затем записывается структура общего решения исходного уравнения Yон=Yоо+Yчн.
3. Данное уравнение решается методом Лагранжа (методом вариации произвольных постоянных).
4. Сначала решается однородное уравнение. Записывается Yоо.
5. Как называется алгебраическое уравнение, корни которого мы находим?
6. На основании решения однородного уравнения записывается общий вид Yчн.
7. Решается система дифференциальных уравнений относительно Ci(x).
8. Записывается Yчн.
9. Записывается Yон.

